



Μαρούσι, Δευτέρα 15 Μαΐου 2023

Προς: Όλους τους εργαζόμενους

Κοιν:

Από: Σωματείο Εργαζομένων Μητέρα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗΣ

Συνάδελφοι, όπως έχουμε ενημερώσει στον Νοσοκομείο μας έγινε πρόσφατα μία απόλυση εργαζόμενης με αιτιολογία έναν λάθος χειρισμό, ο οποίος δεν είχε σχέση με ιατρικές ή νοσηλευτικές υπηρεσίες.

Το Σωματείο μας εναντιώθηκε στην συγκεκριμένη απόλυση για τους εξής λόγους:

- Η απόλυση εργαζόμενου έγινε για να κρυφτούν οι πραγματικές αιτίες που βρίσκονται πίσω από «λάθη» εργαζομένων. Οι **συνθήκες εργασίας**, δηλαδή ο αυξημένος **φόρτος εργασίας**, η **έλλειψη προσωπικού**, οι συνεχείς **μετακινήσεις σε διάφορα τμήματα** για κάλυψη αναγκών, τα **κομμένα** (και χωρίς την επιπλέον αμοιβή) **ρεπό**, είναι παράγοντες που αυξάνουν τις πιθανότητες για το ανθρώπινο λάθος. Η εταιρεία θα πρέπει να **εστιάσει στην βελτίωση των συνθηκών εργασίας**, να **ακούσει τους εργαζόμενους και όχι να** τιμωρεί για να κρύψει τις ευθύνες της.
- Η συγκεκριμένη εργαζόμενη έχει **πολλά χρόνια προϋπηρεσίας** στο Νοσοκομείο. Αυτό σημαίνει ότι η ίδια πολλές φορές **συνέβαλλε με την εμπειρία της** στην **ποιοτική παροχή υπηρεσιών** παρά τις δύσκολες συνθήκες εργασίας. Επομένως η εταιρεία με την απόλυση επιλέγει να **στερήσει** το Νοσοκομείο από μια έμπειρη εργαζόμενη.

Οι κινήσεις του Σωματείου:

- Η Διοίκηση του Σωματείου έκανε έγκαιρα παρεμβάσεις στην Διεύθυνση του Νοσοκομείου.
- Ανέδειξε το ζήτημα στα **Σωματεία και στην Ομοσπονδία του Κλάδου** με αποτέλεσμα να γίνει παρέμβαση και από το Προεδρείο της Ομοσπονδίας (ΟΣΝΙΕ).
- Προχώρησε σε **συλλογή υπογραφών** ενάντια στην απόλυση. Η ανταπόκριση των εργαζομένων ήταν τεράστια και άμεση. Το κείμενο υπογράφηκε άμεσα από 500 εργαζόμενους, γεγονός που δείχνει την καθολική εναντίωση των εργαζομένων στην απόλυση.



Συνάδελφοι,

Η σταθερή εργασία, η τήρηση των ωραρίων εργασίας και της εργατικής νομοθεσίας, η αμοιβή υπερωριών και κομμένων ρεπό και κυρίως η υπογραφή Κλαδικής Σύμβασης δεν είναι απλά αιτήματα.

Είναι όροι **αναβάθμισης της εργασίας μας** και απαραίτητες προϋποθέσεις για ποιοτική παροχή υπηρεσιών υγείας, γιατί η ποιότητα περνάει αναγκαστικά μέσα από την εργασία μας.

Όλα τα παραπάνω στέκονται στον αντίποδα λογικών τιμωρίας και στοχοποίησης εργαζομένων.

Το Σωματείο μας θα συνεχίσει με επιμονή να εκφράζει τις ανάγκες των εργαζομένων, να αναδεικνύει τη **σημασία των συνθηκών εργασίας** και να αγωνίζεται για τη βελτίωση τους.

Ο Πρόεδρος


Αντώνης Ράλλης

Για το Δ.Σ.



Η Γενική Γραμματέας


Δανάη Δημητρακοπούλου